

## Dorastenecké celky MFK na Slovane naprázdno

V uplynulý piatok pokračovali najvyššie dorastenecké futbalové súťaže. Celky MFK Ružomberok mali dočinenia s rovesníkmi bratislavského Slovana na ich ihrisku, no oba sa vracali domov bez bodu. Starší dorast Ružomberka prehral vysoko 4:0, ich mladší kolegovia podľahli belasým 1:0.

Štefan Mojský, tréner starších dorastencov MFK: „Opäť raz sme zlyhali v obrane. Súper vsadil na tvrdosť a dôraz, v tomto sme za ním výrazne

zaostali. Niektoré inkasované góly boli dosť zbytočné. My sme však mali len dve šance, aj to nie gólové. Veril som, že po troch prehrách za sebou už konečne zabodujeme. Žiaľ, aj tentoraz zostalo odhodlanie chlapcov len v šatni...“

Peter Kudlička, asistent trénera mladšieho dorastu MFK: „So súperom, ktorý je v tabuľke o niekoľko priechok nad nami, sme odohrali absolútne vyrovnanú partiu. Doplatili sme na je-

dinú vážnejšiu chybu pár sekúnd po zmene strán. Potom sme mali niekoľko príležitostí na vyrovnanie, žiaľ, nepodarilo sa. Prehrali sme, ale chlapci v Bratislave zanechali veľmi solídny dojem.“

Starší dorast – Slovan Bratislava – MFK Ružomberok 4:0 (1:0); mladší dorast: Slovan Bratislava – MFK Ružomberok 1:0 (0:0).

## Chlapci zo ZŠ Klačno tretí na Dôvera školský pohár SFZ



Do bohatej športovej vitríny Základnej školy na Klačne v Ružomberku pribudla ďalšia cenná trofej. Je ňou pohár za tretie miesto v celoslovenskom finále Dôvera školský pohár SFZ (Slovenského futbalového zväzu) žiakov siedmeho ročníka, ktorého dejiskom bola Nitra.

Najprv sa hralo v dvoch štvorčlenných základných skupinách systémom každý s každým. Mladí Ružomberčania svoju skupinu vyhrali a v semifinále ich čakal druhý najlepší tím z druhej skupiny ZŠ Sadová Senica. Stretnutie sa v riadnom hracom čase skončilo nerozhodne 1:1 a v penaltovom rozstrele boli úspešnejší chlapci

zo Senice 7:6. V zápase o tretie miesto zdolali klačnianski školáci družstvo ZŠ Trieda SNP Banská Bystrica presvedčivo 3:0. Víťazom turnaja sa stala ZŠ Okružná Michalovce, ktorá si vo finále poradila so ZŠ Sadová Senica po výsledku 4:1.

„Škoda, že sme v semifinálovom penaltovom rozuzlení nemali viac šťastia,“ povedal Mojmír Šrobár, ktorý celok ZŠ Klačno, kde, mimochodom, riaditeľuje, na majstrovstvách koučoval. „Celkovo naše vystúpenie musím hodnotiť vysoko pozitívne. Byť v čomsi tretí najlepší v republike predsa čosi znamená.“

Futbalové nádeje z Ružomberka sa

presadili aj v individuálnych hodnoteniach. Za najlepšieho brankára vyhlásili Erika Grauzu, ktorý sa vyznamenal najmä v súboji so Seničanmi. Najlepším strelcom turnaja sa stal Kristián Múdry, ktorý konto súperov zatažil desiatimi gólmí.

Finálové podujatie Dôvera školský pohár SFZ svojou prítomnosťou ozdobili aj slovenskí futbaloví reprezentanti Marek Hamšík, Peter Pekarík, Miroslav Stoch, Lukáš Pauschek a reprezentačný tréner Michal Hipp. Najlepšie tímy a jednotlivcov dekoroval prezident SFZ Ján Kováčik.

## Najlepší atléti v ZŠ Liptovská Teplá a ZŠ Bystrická cesta



Tradične najmäsovejšie postupové podujatie organizované oddelením športu a telovýchovy Centra voľného času Elán je oblastné kolo v atletike žiakov a žiakov základných kôl. Na tom ostatnom, ktoré sa uskutočnilo 23. mája v športovom areáli ZŠ Zare-

vúca, spolu štartovalo 256 školákov z pätnástich „zéešiek“ okresu.

Víťazi jednotlivých disciplín – dievčatá – 60 m: Petra Močáryová (ZŠ s MŠ Liptovská Teplá) 8,5, 300m a 800 m: Lucia Smiešková (ZŠ Černová) 49,5 a 2:38,4, diaľka: Júlia Hradská 462, výška: Timea Kohútová (obe ZŠ Zarevúca) 135, guľa: Nikola Šindleryová (ZŠ Bystrická cesta) 8,49, kriket: Dominika Straková (ZŠ s MŠ Komjatná) 42,58; 4x60m: ZŠ s MŠ Liptovská Teplá (Peryová, Močáryová, Senková, Jurkuláková) 35,0; chlapci – 60m: Patrik Lersch (ZŠ Sládkovičova) 7,5,

300m: Peter Žúbor (ZŠ Zarevúca) 43,3, 1000m: Martin Debnár (ZŠ Bystrická cesta) 3:17,0, diaľka: Patrik Matula (ZŠ s MŠ Lisková) 528, výška: Anton Vitos (ZŠ Klačno) 160, guľa: Maroš Buliak (ZŠ sv. Vincenta) 14,82, kriket: Ondrej Ďuraj (ZŠ Sládkovičova) 67,79, 4x60m: ZŠ Klačno (Vitos, Zrubák, Banáš, Mojš) 32,1; družstvá – dievčatá: 1. ZŠ Liptovská Teplá, 2. ZŠ Zarevúca, 3. ZŠ Černová; chlapci: 1. ZŠ Bystrická cesta, 2. ZŠ Liptovská Teplá, 3. ZŠ Klačno.

Pripravil Pavol Svrček

## Kmeťová, Baburová, Brezániová, Černáková zostávajú, asistentom Porubčan



„Zmluvu o ďalšiu sezónu sme predĺžili s Evou Kmeťovou, Zuzanou Brezániovou, Dominika Baburová a Veronika Černáková budú dres MBK obliekať aj v nasledujúcich dvoch súťažných ročníkoch,“ prezradil generálny manažér MBK Stanislav Onuška.

Suja si za svojho asistenta vybral Michala Porubčana, ktorý je v klube vedúcim trénerom mládeže. „Porubčan bude pri mládeži v tejto pozícii pokračovať aj ďalej. Jedným z jeho spolupracovníkov bude aj Anton Panis, do konca lanskej sezóny asistent trénera Štefana Sviteka. Osobne som veľmi rád, že Tóno, ktorý svojho času pri našej mládeži odviezol kus dobrej roboty, sa takto rozhodol,“ poznamenal Onuška.

V mestskom basketbalovom klube (MBK) sa už intenzívne pripravujú na budúcu sezónu. Predovšetkým sa pracuje na zložení extraligového kádra a vyriešila sa už aj otázka asistenta nového trénera Juraja Suju.

## Mladšie žiačky MBK šieste, mladšie mini žiačky štvrté

Dve želiezka v ohni mal ružomerský Mestský basketbalový klub (MBK) na nedávnych majstrovstvách Slovenska. Mladšie mini žiačky skončili v Spišskej Novej Vsi na štvrtom mieste, mladšie žiačky v Košiciach uzatvorili poradie v konečnej šesťčlennej tabuľke.

Mladším žiačkam z Ružomberka turnaj nevyšiel podľa predstáv, keď prehrali všetkých päť svojich zápasov: s DANNAX-om SPORT Košice B 36:60, DANNAX-om Košice A 30:100, BK Ivanka pri Dunaji 43:47, BK ŠKP 08 Banská Bystrica 43:51 a s BKM Junior UKF Nitra 30:75.

„Oba košické celky, Banská Bystrica a Nitra disponujú vysokými hráčkami, pomaly o hlavu vyššími, ako sú najvyššie naše. Pri výškoch sme nemali najmenšiu šancu sa presadiť. Škoda prehry s Ivankou pri Dunaji. Ešte poldruha minúty pred koncom bolo všetko otvorené, záver sme, žiaľ, nezvládli. Dievčatá som pochválil za výkon proti Banskej Bystrici, ktorá v konečnom účtovaní skončila tretia,“ povedal kouč MBK Michal Porubčan.

Konečné poradie: 1. DANNAX SPORT Košice A, 2. Nitra, 3. Banská Bystrica, 4. DANNAX SPORT Košice B, 5. Ivanka pri Dunaji, 6. Ružomberok.

Družstvo mladších mini žiačok MBK postupne zdolalo BK Spišskú Novú Ves 22:18, podľahlo BK ŠKP 08 Banská Bystrica 24:30 a DANNAX-u SPORT Košice 24:36, s BK Nové Mesto nad Váhom si poradilo po výsledku 49:22 a v záverečnom vystúpení prehralo s BK Klokani Ivanka pri Dunaji 16:28.

„S celkovým výsledkom a výkonom dievčat som spokojná,“ zhodnotila trénerka „Ruže“ Monika Kováčiková. „Ukázali, že basketbal ich baví. Pre niektoré to bol prvý štart na majstrovstvách Slovenska v tejto kategórii. Mrzí nás zápas s DANNAX-om, v ktorom sme odišli psychicky a prehra nás odsunula na štvrté miesto. Vážim si výkon proti neskoršiemu majstrovi Banskej Bystrici, prehrať s takýmto súperom o šesť bodov určite nie je hanba. Skvelé je aj víťazstvo nad napokon striedanou Spišskou Novou Vsou. Som presvedčená, že dievčatá si odniesli nové skúsenosti a zážitky a bude ich to motivovať na ich ďalšej basketbalovej ceste.“

Celkové poradie: 1. Banská Bystrica, 2. Spišská Nová Ves, 3. DANNAX Košice, 4. Ružomberok, 5. Ivanka pri Dunaji, 6. Nové Mesto nad Váhom.

Pavol Svrček

## Turisti pozývajú

16.06. SINÁ 1560 m (Nízke Tatry). Klub slovenských turistov Ružomberok organizuje výstup z Jasnej cez Tri vody do Sedla Poľany na Bôr a Sinú a zostup do Jasnej. Peši Obtiažnosť: II Informácie: Ríha 0911 655 119

23.06. RYSY 2499 m (Vysoké Tatry). Klub slovenských turistov Ružomberok organizuje prechod z Lysej Poľany do Poľska, výstup dolinou Bialki na Morské oko a červenou značkou na vrchol Rysov. Zostup na slovenskú stranu do Mengusovskej doliny a na Popradské a Štrbské pleso. Peši Obtiažnosť: III, VHT Informácie: Košťal 0905 453 950

23.06. RADIČINÁ 1127 m (Chočské vrchy). Občianske združenie Radičiná organizuje IX. ročník Jánskeho výstupu na Radičinú. Výstup aj zostup na vrchol Radičinej miestnymi zväznicami. Odchod: o 09:00 spred hasičskej zvonice v Hrboltovej. Návrat individuálny. Peši Obtiažnosť: I Informácie: Král 0905 874 903

23.06. PREDNÁ MAGURA 1171 m (Nízke Tatry). Klub slovenských turistov Darmašlap Partizánska Lupča organizuje výstup z Partizánskej Lupče na Prednú Maguru. Trasa je dlhá 15 km. Peši Obtiažnosť: I Informácie: Sokol 0904 669 333, e-mail: sokol6@post.sk

25. - 27.06. XXXII. PRECHOD NÍZKYCH TATIER – ZÁPAD. Turist Klub Liptovské Sliache organizuje XXXII. ročník prechodu západnou časťou hrebeňa Nízkych Tatier. Peši Obtiažnosť: III Informácie: Laková 0908 218 862

30.06. KASPROV VRCH 1987 m, GIEWONT 1895 m (Vysoké Tatry). Klub slovenských turistov Ružomberok organizuje výstup zo Zakopaného, Kužnice na chatu Murovanec, potom vystúpime na Kasprov vrch, hrebeňom zídeme na Kondračovské sedlo a vystúpime na Giewont. Zídeme do Kužnice, Zakopaného. Peši Obtiažnosť: II, III, VHT Informácie: Košťal 0905 453 950